

НОВОСТЬ
25.01.2017

ЛУКОЙЛ ПОМОГ В РЕКОНСТРУКЦИИ СПОРТИВНОГО ОБЪЕКТА В ХМАО

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в сельском поселении Русскинская после реконструкции открылся спортивный объект. Финансирование велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Спортивный объект соответствует всем санитарным и противопожарным нормам. Здание подверглось капитальному ремонту. Прежним остался только фундамент. Стены, полы и кровля утеплены, изолированы специальным материалом для защиты от ветра. Установлена автономная система отопления, которая позволит регулировать температурный режим.

На площади в 311 м² расположились раздевалки, комната для фитнеса, зал для занятий волейболом и мини-футболом, тренажёрный зал, рассчитанный также на людей с ограниченными возможностями здоровья. Закуплено необходимое спортивное оборудование.

«Выражаю признательность компании «ЛУКОЙЛ», правительству Югры за помощь и внимательное отношение к нуждам сельских поселений. Жители Русскинской назвали спортзал «Забивака» в честь Чемпионата мира по футболу 2018 года, который пройдет в России», - сказал глава сельского поселения Русскинская Александр Сытов.